

**Zadavatel:** Město Třeboň  
se sídlem: Palackého nám. 46, 379 01 Třeboň  
IČ: 00247618  
DIČ: CZ00247618  
zastoupený: PaedDr. Janem Váňou, starostou města

Společnost GPL-INVEST s.r.o. je zadavatelem pověřena výkonem činností při této veřejné zakázce.

Kontaktní osoby:

Tereza Dio, e-mail: [tereza.dio@gplinvest.cz](mailto:tereza.dio@gplinvest.cz), tel.: +420 724 391 892

### **Doplnění a změna zadávací dokumentace č. 3**

Zadavatel Vám v souladu s § 99 zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zasílá doplnění a změnu zadávací dokumentace k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce, zadávané v otevřeném řízení dle § 52 písm. b) a § 56 zákona.

### **"Přístavba dvou tělocvičen sportovní haly Třeboň"**

#### **Žádost o poskytnutí dodatečných informací účastníka ze dne 09.12.2025:**

##### **Dotaz č.1:**

1. ve VV je položka:

- SO 01 Stavební část – pol. č. 100 – „prefabrikát střešní panel předpjatý beton“ – položce chybí měrná jednotka,  
Jakou měrnou jednotka máme uvažovat pro nacenění?

|            |   |           |   |     |        |  |
|------------|---|-----------|---|-----|--------|--|
| 99         | K | 444135003 | Montáž střešních panelů z předpjatého betonu typu TT hmotnosti přes 7,5 do 10 t   | kus | 26,000 |  |
| Online PSC |   |           | <a href="https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2025_02/444135003">https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2025_02/444135003</a> |     |        |  |
| VV         |   |           | 26  |     | 26,000 |  |
| VV         |   |           | Součet  |     | 26,000 |  |
| 100        | M | RMAT0004  | prefabrikát střešní panel předpjatý beton   |     | 51,800 |  |
| VV         |   |           | 51,8  |     | 51,800 |  |
| VV         |   |           | Součet  |     | 51,800 |  |

##### **Odpověď č.1:**

*Zadavatel doplnil soupis prací s výkazem výměr.*

##### **Dotaz č.2:**

- ve VV v objektu „SO 01 Stavební část“ nemůžeme najít položky pro obložkové zárubně vnitřních dveří. Budou doplněny, nebo se mají nacenit v položkách dveří?
- ve VV v objektu „SO 01 Stavební část“ – nemohli jsme najít dveřní kování pro pozici T201. Počet kování v rozpočtu je dohromady 13, dveří ale 14. Bude doplněno do truhlářských výrobků k ostatnímu kování?

##### **Odpověď č.2:**

*Zadavatel doplnil soupis prací s výkazem výměr.*

##### **Dotaz č.3:**

dále na vědomí:

- část hliníkových oken ve výpisu výrobků má být „otevírává a sklápěcí, otevírání ovládáno elektronicky“.

Dle našeho subdodavatele u oken lze vybrat pouze 1 směr elektron.otevírání, buď otevírat nebo sklápět.

Je potřeba určit jakým směrem se bude otvírat, protože se každý směr liší technicky a cenově. Jak se toto bude řešit při realizaci s investorem?

**Odpověď č.3:**

*Okenní křídla původně řešená jako otevíravá a sklopná budou řešena pouze jako sklopná s elektrickým ovládáním (sklopná do interiéru).*

**Žádost o poskytnutí dodatečných informací účastníka ze dne 09.12.2025:**

**Dotaz č.4:**

Žádám zadavatele o prověření a případnou úpravy výměry u položky 2455100.R hmota nátěrová uzavírací -kg - 1859,825. Dále prosím o bližší specifikaci této nátěrové antigravity hmoty.

**Odpověď č.4:**

*Nátěrová hmota uzavírací pro jádrové vápenocementové omítky změna z kg na m<sup>2</sup>.*

*Akrylátová penetrace vhodná jako penetrace a základní nátěr všech savých stavebních materiálů jako jsou staré i nové omítky, zdivo, betonové povrchy,...*

*Upraveno v soupisu prací s výkazem výměr.*

**Dotaz č.5:**

Při oceňování výkazu výměr jsme zjistili následující nesoulad mezi výkazem výměr a projektovou dokumentací:

Prvek O14 - výkaz výměr - 1 ks, PD - 2 ks

Prvek O15 - výkaz výměr - 1 ks, PD - 4 ks

Prvek O16 - výkaz výměr - 1 ks, PD - 2 ks

Prvek O17 - výkaz výměr - 1 ks, PD - 4 ks

Prvek O18 - výkaz výměr - 1 ks, PD - 7 ks

Prvek O20 - výkaz výměr - 1 ks, PD - 2 ks

Prvek O21 - výkaz výměr - 1 ks, PD - 3 ks

**Odpověď č.5:**

*Upraveno v projektové dokumentaci a v soupisu prací s výkazem výměr.*

**Dotaz č.6:**

Žádáme tímto zadavatele o doplnění výkazu výměr. Zároveň žádám zadavatele o úpravu předpokládané nepřekročitelné ceny zakázky, jelikož touto úpravou výkazu výměr dojde k nezanedbatelnému navýšení ceny zakázky.

**Odpověď č.6:**

*V rámci předchozího Vysvětlení, doplnění a změny zadávací dokumentace č.2 došlo ke snížení předpokládané hodnoty veřejné zakázky. Nyní, v souvislosti s doplněním výkazu výměr, dochází k jejímu navýšení. Zadavatel konstatuje, že tyto úpravy se vzájemně vyvažují, a proto nebude předpokládaná nepřekročitelná cena zakázky dále upravována.*

**Zadavatel přikládá upravený soupis prací s výkazem výměr a aktualizované výkresy a žádá všechny účastníky o použití těchto upravených dokumentů pro tvorbu své nabídky.**

**Vzhledem k doplnění a změně zadávací dokumentace, zadavatel také přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to v souladu s § 99 odst. 2 zákona.**

**LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK končí dnem 22.12.2025 v 9:00 hodin.**

S pozdravem

Ve Strakonících, dne

Tereza Dio  
GPL-INVEST s.r.o.